3aBoa MeTanInyeckomn H
mMe6enu u ctennaxei d | kO m. I‘u

NACIMOPT

Tymba nHctpymeHtansHaa QuKom BJ1-K

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBJl1IEHUA

CaHkr-leTepbypr



1. OGwue cBepeHUs

1.1. Tymba nHctpymeHTansHasa uKom BJ1-K npegHasHadeHa ans npon3BoaCcTBEHHbIX
npeanpuATUn, MacTePCKUX pasfiMyHbIX HanpasreHnn, rapaxen u T.4. Vicnone3yetca onsa
XpaHEeHUs OCHACTKW, MHCTPYMEHTa U MaTepunarnos.
MakcumaneHO gonyctumasi Harpyska Ha sawmk - 30 Kr.
MakcumaneHO gonyctumasi Harpyska Ha rnorsiky - 60 Kr.
MakcumanbHO gonyctumMasi Harpyska Ha Tymoy - 500 Kr.
MakcumaneHO gonyctumas Harpyska Ha BJ1-K KomnnekT konéc - 400 Kr.
WNarotoeneHo no TY 31.09.11.190-004-71434239-2020, TOCT P 58865-2020.

1.2. N3rotoButens: OO0 "OuKom-CepBuc".
Appec: Poccus, 196655, r. CankTt-lNeTepbypr, KonnuHo, CanépHbii nepeynok, oom 3.
OnekTpoHHbIN agpec: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.3. Tymb6b1 BJ1-K-003, BJ1-K-009, BJ1-K-010, BJ1-K-014, BJ1-K-015 nmetot komnnekrauumo ans
KpenneHns K ctonewHnyam sepctaka BJ1-K.

1.4. MNpeanpuaTrue-n3rotoBMUTENb OCTaBNAET 3a CO60M NPaBoO BHOCUTb M3BMEHEHNS B
KOHCTPYKLMIO M30enus, He yxyaluarowme ero notpebutenckue csomncTaa. [pn aTom
BO3MOXHbl U3MEHEHWSI XapaKTEePUCTUK U KOMMSEKTa NOCTaBKu.

2. KoMnnekT NOCTaBKM (ynakoBOYHble MeCTa) - KOMMMEKTYEeTCs Mo enaHuio MokynaTtens.

2.1. BJ1-K-003, BJ1-K-014, BJ1-K-015 Tymb6a MHCTpyMeHTanbHas MOryT UCMonb30BaTbCA Kak
MoAaynb BepcTtaka BJ1-K.

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxxeHne

Tunopasvep-01
aumnkmn 459x459
h=100 (80) mm 1 h=300 (280) mm

BM-K-015 |

_ . Tunopasvep-01
r— Awmnkmn 459x459

Tymba _ -
MHCTPYMeHTaNbHas 1 BILK.014 L h=100 (80) mm 1 h=200 (180) mm

7 Tunopasmep-003
N AWk 306x459
BM-K-003 | h=100 (80) mm

 E—

2) BonTM8x18 | 4 P 3) Emapﬁgfai 4

2.2. BI1-K-009, BJ1-K-010 Tymb6a MHCTpyMeHTanbHasa MOryT UCMonb30BaTbCA Kak MOAYIb
BepcTtaka BJ1-K

Ne HavnmeHoBaHve | Kon. N300pakeHne
e
8 wr.
BuHT M6x12
2 wr. N—
Morka 8 wr f@)\’
1) | Tym6a 1 Faiika M6
MHCTPYMEHTarnbHas
\N\N\
4 wr.
1|-|:,J1T}<'a BuHT Mx12
4 wr. @)“
"arika M6
2) |bonTt M8x18 4 3) |lWanba 8 wupokaa | 4




2.3. BJ1-K KomnnekT konéec

Ne | HawumeHoBaHue |Kon-Bo N3o06paxeHne
1) | NoxemeHT 2 . T
2) Koneco noBopoTHoe 5 4) |BonT M8x20 16
d 125 mm
5) |lWanba 8 wupokas 16
3) Koneco noBopoTHoe 5
C Topmo3om d 125 Mm 6) |laiika M8 caMoKoHTp. | 16

2.4. Nopacrtaska-01/02/03

Ne | HaunmeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxeHne

1) |MopcTaska 2 %\ )

2) \bont M10x20 4 (@
4) |lan6a 10 wupokas | 4

Manka M10 <S

3) CaMOKOHTP. 4 @

2.5. Llokonb-01/06

Ne | HaummeHoBaHne |Kon-Bo N3o06paxeHne

1) |Uokonb 1 \

2) KpoHLLTENH ) 5) |Wait6a 4 4
HoKons 6) | laitka M3 4 ®

3) |MarHuT 4 7) | BuHT M6x12 4 P
BuHT M3x16 laika M6 &

4) noTa. 4 ¥ 8) CaMOKOHTP. 4 W)

2.6. CtonewHunua-01; -01x2

Ne| HavmeHosaHue |Kor. N3obpaxeHne | Ne| HaumeHosaHue |Kor. N3o6paxeHune

—
N—"

CronewHnya-01| 1

2)| BonT M8x18 4 P
\ 13) LLlan6a 8 4
LUMpOKast

2.7. NoTok-01
Ne |HaumeHoBaHue | Kon. N3o06paxeHne Ne HaumeHosaHue | Korn. N3o6paxeHne
A | 3) | BuHT M8x20 4
) foroc0t | 1 |3 B M Dt
4) CaMOKOHTP. 4 @
2) |KoBpuk-01 1 LWavba 8
) Lnpokas 4

2.8. JKkpaH Ha noTok-01/06; -01x2

Ne |HanmeHosaHue |Kon. N3ob6paxeHne Ne |HanmeHosaHue |Kor. N3obpaxeHne
1) ' SkpaH 1 3) |BUHT M6x12 6

2) |KocblHKa 2 4) |Taiika M6 6 §

=

X




2.9. Pyuka Ha JloTok-01/06

Ne | HaumeHoBaHwue | Kon. N306paxxeHne Ne |HaumeHoBaHue | Korn. N3o6paxeHne
1y | Tpyba 25x2 1 BuHT M6x16 | 6 '
L=535
Y
2) |Py4yka neBasi 1 ai6a 6 6
Manka M6 o
3) Pydka npaBas | 1 CaMOKOHTP. 6 @
2.10. Pyuyka 6okoBas-01/02/03
Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N3o6paxeHune Ne |HanmeHoBaHue | Kon. N30b6paxeHne
1 Tpy6a 25x2 ] 3) \Bont M6x16 4 @
L=302 - 4) |Ulaii6a 6 4
Manka
&)
2) |Pyxa 2 % %) CaMOKOHTp. M6 4 &
2.11. BJ1-K 3kpaH KomnnekT ynoposB
Ne| HaumeHosaHue | Kon. | W3obpaxeHve |Ne HaumeHosaHue | Kon. | W3obpaxeHue
3)  Camopes 5,5x16
1) |'Ynop nesbin 1 ) Camop X 4 O
= 4) | BUHT M6x12 6 )
2) |Ynop npasbliit 1 -
)| Ymop mp 5) | laitka M6 6 ©
2.12. BJ1 Ctoika aKpaHa (2 wT.), KOMNSEeKT
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne
1) |CTonka akpaHa 2 —_— —
2) | BUHT M6Xx12 8 4) Mavika M6 8
3) LWaiiba 6 8 CaMOKOHTP. @‘))
2.13. KoHconb (2 wT.), KOMMNNEKT
Ne HanmeHoBaHune Kon-Bo N3o06paxeHne
1) | KoHconb 2
2) Bont M8x50 3) K/Iagvlka CaMOKOHTP. 4 @»
2.14. MNepeknaguHa-Hanpasnsowas 100
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o0bpaxeHne
1) | MepeknagnHa-Hanpasnsowasn 100 1 _—
2) SarnyLUKa 25x25 5) Bont M8x16 8 @
3) Manka M8
CaMOKOHTD. 6) |LLanba 8 wupokas 6
Y N
4) | KpoHTerH 7) | MnactuHa M8 2 Q




2.15. dnekTponaHesnb Ha 3KpaH

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3ob6paxeHne

1) | OnekTponaHenb 1 @l Lol » e %
2) |Camopes 4,2x9,5 6 &
2.16. CBeTUNbHUK cBetoamoaHbin uKom - 30.01.700

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

1) CBeTUnbHUK CBETOANOOHbIV 1

OunKowm - 30.01.700
2) |BonT M8x16 2 N
>
3) |MnactuHa M8 2 Q'




3. Cxema c60pKu

BHUMAHMUE!
Tymbbl nHcTpymeHTanbHble BJ1-K-003, BJ1-K-009, BJ1-K-010, BJ1-K-014, BJ1-K-015 moryT
MCNoNb30BaTbCA Kak caMoCcTosTeNbHblE eanHULbI, B0 kak moaynb Bepctaka AnKom BJ1-K.
Ecnu ykasaHHble Bbile TyMmObl npnobpeTatoTcsa kak Moayrb Bepcraka, Heobxoammo

O3HaKOMUTbLCA C nacnopToM Ha BepcTtak. NacnopT Ha Bepctak nKom BJI1-K ynakoBbiBaeTcs
B CTOSTELUHULbI. a

1 MNMepen ycTaHOBKOM KONEC, NOACTABOK, CTOMNELLHMULbI,

noTka nNnbo py4kM HeobXoaMMO BbIHYTb COOTBETCTBYIOLLNE - e 0
3arnyLwK1 1 ALWKKK, OTXXaB MKcaTopbl HA HaNPaBSOLLMX. ‘ '

2 —
YcTtaHoBKa nogcTtaBOK M LLOKONSs /

KpoHLITENH Liokonb

Liokons

BuHT M3x16
notamn.

.
N o
T

Manka M10 camoKOHTp.

Lanba 10 wupokas

- T BonT M10x20 BUHT M6x12

7 NoacTaBka

["anka M8
CaMOKOHTP.

JloxxemeHT

Koneco d125

LLlanba 8
Lnpokas




4 YcTaHoOBKa NnoTka

BunT M8x20
LWari6a 8 I 0
O
LLUMpOKas
\

laiika M8 £
CaMOKOHTP. =

=

5 YcTaHoBKa cTonewHuubl

BonTbl BKpYTUTE B OTBETHbIE
MypTbl Ha CTONeLwHuue

LLlarnba 8
LUMpoKasi

6 YcTaHOBKa 3KpaHa

OKpaH yCTaHaBnMBaeTCs Ha NOTOK
BuHT
M6x12

OkpaH

KocblHka

KoBpuk

JloTok

OkpaH
. anka M6
Ynop -
neBbIN
CronelwHnuya
Camopes 5,5x16




8 YcTaHOBKa py4ek

8 ] 1 Pyuka 6okoBasn-01/02/03 cTtaBuTCS € NeBOW N ¢ NpaBoun CTOPOHbI. [Nepe
YyCTaHOBKOW HEOBX0AMMO Bbl4aBUTL NYKNN U BbITALWMTb 3arnyLUKn, ocBO60ANB OTBEPCTUS.

3aBecTu ranku
BHYTPb py4eK
MnacTMaccoBbIX

LLarnba M6

arika M6
CaMOKOHTP.

[Mocne ycTaHOBKM CTONELWHNULbI,
KOMEc, NoTka, pyykn GOKOBON 3aBECTM
AWMKN 0bpaTHO B HanpaensawoLwue.

8 ] 2 YcTaHoBKa py4ku Ha JIOTOK

3aBecTu ramku
BHYTPb py4ek
MriacTMaccoBbIX

["aka M6

LLanba M6
BuHT M6Xx16



9.
6opka TyMObI-BepcTaka

BJ1 Crovika

KoHconb

SKpaHa
bont Me
eKnn
M8x50 peknagvHa-Hanpasnsowas 10
[aka M8 0
CaMOKOHTP.
M6x12 KpoHLUTEiH CaMOKOHTP.
pine! KpenneHua Nt
‘ cBetn Lot y
ne|o<J)1 phivita na o Wait6a 8
naHenb LMpokKast
bonTt

laiika M6
CaMOKOHTP.

JKpaH Ha
notok-01 x 2

BJ1-K
Ynop
neBbIN

CTonopHbIii
camopes
4,2x9,5

CTOﬂeLUHMua_O1 X2

BI1-K-010

LWaii6a 8
LUMpoKasi

Bont M8x18

r’i‘ S —
o o o O [sh=] a
Jood?f oo
o O o O [sh=] a
apooB?® oo

| g ooe?® oo
o O o O a

(i oo 2 o oD

o o o @ a

g o O o O [sh=] a
good?® oo
o O o O [sh=] a

o oo o o o o a

| @@ gooot

\ ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

9 5 oo8/A
\B{z o 9 a
o O o o a
good?® g o
o O o O o/0 8
oo o g (sp=] a

o o o/® g oo
o o/M o 0 o O
a4 o8P oo
A o @ o o o o
o O o O [sh=] a

| o2 @ goo?b

8 o ® o O [sh=] a

g
b

-
‘o
o -
Q
[)
[}
0

a ”
oo - - ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,l,,,
o B o o o o o 5 o oo EHE] 5o ¢
o 0O [sh=] o o a o o o 0O o g g o o o o o o o oo CBeTM
o o o O o o o o g o o 0O o 0 o O o 0O [sh=] o O o o CBe anMK
gooo8” 5 olg@?®? goo8?® gooof? god TO'D'MO.D.Hbe/]
o 0O [sh=] o o o O o o o 0O o 0 o O o 0o o @ o o g o ﬂMKOM -
o o o o g o [= =) o o o O o o o O o 0O [sh=] o O o o 30'01.700
goooo” cogooe” g ood?® good?P oo
o O [sp=] o 0 o O o o o 0O o 0 o O o 0O [sh=] o g o o raMKa M6
g oootd g oo g\? gooo” 5 poot* g o009
o 0O [sh=] o o o O o \o o 0 o g g o o o o o a O o/0
o o o O o o [= =] g v o o o 0 o O o 0O [sh=] o O (s s
o O o o o O o O o B 7 o g a
o o a ¥
= —_— god [ ’?
= o o
=" o o
d —J oo BUHT
o o o O o o [= =] a o O o B o O o O o o o o a M6X12
gooo8” goaooat goo8?® s ooo? god
o 0O [sh=] o o o O o o o 0O o 0 o O o 0o o @ o o g o 3
gooolt god ] apoo2?® g ooot® oo rekTponaHen
o 0O [sh=] o o o o o Ha SKpa b
s ooo? g oo - H
g oo oo d oo @ i I} [C] “
BJ1-K
Ynop
npasbliii
;" ;" I 5,5x16
[EEE @ |
TOMOPHBIV
4,2x9,5
@

Llokonb-01/
06
Moacraeka-01/02/03

[ns coe
ONHEHN
1) CHaTb s TyMb Apyr C
2) Bbmaa.'ﬁi”ne* C NOINoK ¥ym££yé%MKHeo6xonMM0:
3) yCTaHOBMTb}I/<i:)”ev|l'|'elg| a bokoHe Tyl\;l6-£| 1E(,)j'|
>K MOJTOK HACKB -K-015
03b.




10

4. XapakTepucTuku

MabapuTHble pasmepsbl

Ne | HammeHoBaHue BoicoTa, | WnpwuHa, mybuHa, MpuMedanme
MM MM MM

1 |BJI1-K-003 400 412 600 |3 awwmka: h=100 mm
2 |BN-K-009 600 565 600 |nonka
3 |BJ1-K-010 800 565 600 nosnku
4 |BJ1-K-014 600 565 600 |4 awwmka: 1 x h=200 mm, 3 x h=100 mm
5 |BJ1-K-015 800 565 600 |5 awwmkoB: 1 x h=300 MM, 4 x h=100 mm
6 |BJ1-K-017 1000 565 600 7 awmkoB: 2 Xx h=200 mm, 5 x h=100 Mm

lMpumeyaHue: BobicoTa fAwwmka ykasaHa no acagy (BHYTPEHHSs BbiCOTa AlmMKa MeHbLue Ha 20 Mm).

5. TpeboBaHuAa no 6e3onacHOCTH

MakcumanbHo gonyctTumMmasi paBHOMEpPHO
HanmeHoBaHue .
pacnpeaenéHHas Harpyska

BN-K Awwmk MakcumanbHo gonyctumas Harpyska - 30 Kr
BJ1-K Monka MakcumanbHO gonyctumasg Harpyska - 60 Kr
BII-K Tymba MakcumanbHO gonyctumasi Harpy3ska - 500 kr
WMHCTPYMEHTanbHas Aory Py
BJI-K KomnnekT konéc MakcrmaneHo gonyctumas Harpy3ska - 400 kr
(4 xoneca)

6. FapaHTUM nsroroBuTens
6.1. N3rotoBuTEnb rapaHTMpyeT ncnpasHyto paboty TymObl HcTpymeHTaneHon AnKom BJ1-K
npwu ycnosun cobniogeHuns NMonb3oBaTtenem npaBmn TPAHCNOPTUPOBKN, XpPaHEHUS,
YCTaHOBKM W 3KCMnyaTauum.
6.2. NapaHTusa 3 roga co gHs nNpoaaxu.
6.3. FapaHTUNHbIN PEMOHT NPOU3BOAUTCS NPU HAaNM4YMKM AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKLLMX MOKYMKY.
BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLweHus paboTtocnocobHocTu nsgenus no BuHe Nonb3oBaTtens (npu
MEeXaHU4YeCKMX MOBPEXOEHNSIX ANTIEMEHTOB, HENPAaBWbHOW YCTAHOBKE N 3KCNyaTauuu,
Npv UCMONb30BaHUKN N3OENNSA HE NO HA3HAYEHWIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCS.

6.5. Npun oBHapyxeHnn gedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO Xapakrepa nsgenue Heobxoaumo
BEPHYTb Npoaasuy ana oomeHa. ObmMeH Npon3BoaNTCS NPU HANTMYUN JOKYMEHTOB,
NoATBEPXKAAOLLMX MOKYIKY.




11



12

Peructp. Ne 22-1



